
Tableau 7. Pourcentage des répondants qui font des affaires
avec des entreprises canadiennes à la suite de leur visit e

à la foire IIDEX

Réponse Ensemble de Gouvernement ARIDO
l'échantillon (n = 43) (n = 57)

(N = 100)

Oui 69,0 % 76,7 % 63,2 %
Non 29,0 % 23,3 % 33,3 %
Ne sait pas 2,0 % 0,0 % 3,5 %

À la question 8a, les répondants devaient indiquer le volume des affaires, en dollars,
qu'ils ont conclues avec les entreprises canadiennes . Parmi les 69 répondants qui ont
déclaré faire des affaires avec des entreprises canadiennes, 43,4 p . 100 ont indiqué
que le volume d'affaires était de 50 000 dollars au moins . Le Tableau 8 présente la
répartition du volume d'affaires, en dollars, déclaré par les répondants .

Tableau 8 . Volume d'affaires conclues avec des entreprises canadienne s

Volume

Moins de 10 000 $
De 10 000 à 25 000 $
De 25 000 à 50 000 $
De 50 000 à 100 000, $
Plus de . 100 000 $
Ne sait pas

Nombre de Gouvernement ARIDO
répondants (n = 33) (n = 36)
(N = 69)

24,6% 21,2 % 27,7 %
14,5% .21,2% 8,4%
10,1 % 6,1 % 13,9 %
15,9% 18,2% 13,9%
27,5 % 27,2 % 277 %
7,4% 6,1 % 8,4 %

La question 9 demandait aux répondants si, à la suite de la foire IIDEX, ils prévoyaient
faire des affaires avec des entreprises canadiennes . Une majorité écrasante de
85 p . 100 d'entre eux ont répondu par l'affirmative., tandis que 15 p . 100 ont déclaré
qu'ils n'en feraient pas . Le Tableau 9 présente ces chiffres, répartis selon les listes
du gouvernement et de l'ARIDO . .
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